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[prosinec 2023, Irsko] – Projekt FAMILY FOOTPRINTS zaměřený na pomoc rodinám při 
současném přechodu na digitální a klimatickou gramotnost, s potěšením oznamuje úspěšnou 
realizaci svých jedinečných aktivit zaměřených na posílení postavení rodin v celé Evropě. 
 
Překlenutí digitální propasti s digitální kompetencí pro všechny 
Projekt FAMILY FOOTPRINTS se zavázal překlenout mezigenerační digitální propast v 
evropských domácnostech rozvojem digitální gramotnosti a zajistit, aby rodiny mohly úspěšně 
spravovat svou digitální stopu. 
 
Přijetí udržitelného životního stylu 
Projekt FAMILY FOOTPRINTS vybavil rodiny nástroji pro udržitelnější způsob života v reakci na 
dvojí změnu, k níž dochází v evropské společnosti. V našem rychle se měnícím světě projekt 
zdůrazňuje potřebu posílit komunity, aby přijaly změny. 
 
Klíčové aktivity úspěšně dokončeny: 
 
VZDĚLÁVACÍ PROGRAM - ÚVOD RODIČŮ DO PEDAGOGIKY: 
Se zaměřením na online vzdělávání a dynamické online nástroje jsme rodičům úspěšně 
umožnili podporovat rodinné učení. 
 
VZDĚLÁVACÍ PROGRAM PRO RODIČE - DUÁLNÍ PŘECHOD: DIGITÁLNÍ A KLIMATICKÁ 
GRAMOTNOST: 
Úspěšně se zlepšila digitální a klimatická gramotnost rodičů a povzbudila se smysluplná 
rodinná konverzace. Školení se týkalo digitální a ekologické gramotnosti. 
 
SADA NÁSTROJŮ PRO RODINNÉ VZDĚLÁVÁNÍ: Projektový tým publikoval vzdělávací zdroje pro 
všechny členy rodiny, pro děti, teenagery, rodiče i prarodiče. Jedná se o poutavé tematické 
komiksy, interaktivní časopisy a audioknihy. 
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• Tématické komiksy: Zapojení mládeže do příběhů, které ilustrují dopad jejich aktivit na jejich 
digitální a uhlíkovou stopu. 
• Interaktivní digitální časopis pro dospívající a mladé dospělé: Nabízí teenagerům a mladým 
dospělým ve věku 13 až 20 let vysvětlující filmy, svépomocné materiály, hry a hádanky. 
• Zvukové knihy pro starší dospělé: Účinně podporují studijní cestu starších dospělých 
studentů a prarodičů. 
 
PROGRAM DALŠÍHO ŠKOLENÍ PRO KOMUNITNÍ PEDAGOGY A LEKTORY DOSPĚLÝCH: Naučil 
pedagogy používat nejmodernější výukové zdroje. 
 
Na multiplikačních akcích projekt efektivně zapojil 155 dospělých pedagogů, 20 z každé 
partnerské země a 35 online, 10 dospělých studentů a rodičů z každé partnerské země a 10 
rodin v každé ze 7 účastnických zemí. 
 
Začněte svou cestu k digitální a klimatické gramotnosti: 
Iniciativa FAMILY FOOTPRINTS srdečně vítá rodiny, pedagogy a komunity, aby se připojili k 
pokračující cestě směrem k ekologičtější a digitální evropské společnosti. Pojďme společně 
zanechat trvalý přínosný odkaz pro budoucí generace. 
 
Pro více informací navštivte: https://familyfootprints.eu/  
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